

北京ispo 2011 展会， NEXTORCH(纳丽德)载誉归来

2011年2月23日-2月25日，中国警用强光手电缔造者、欧洲狩猎市场第一手电品牌NEXTORCH(纳丽德)参加了在北京市国家会议中心举行的ispo 2011展会(第七届亚洲运动用品与时尚展)，与350个国际品牌(来自19个国家)共同见证本届行业盛会。

展会期间，NEXTORCH(纳丽德)展位共接待数千名专业观众，在充分展示国际化品牌形象的同时，再次证明了NEXTORCH(纳丽德)在手电行业中的重要地位。

NEXTORCH(纳丽德)在ispo 2011展会上推出了“重装上阵——NEXTORCH新LOGO启动仪式”，在展会现场发布了NEXTORCH(纳丽德)全新品牌的LOGO。由原来的标识NexTorch更改为NEXTORCH。新的标识采用了全部大写的英文字母，变得更为简洁立体，更符合国际品牌形象。新的



NEXTORCH新LOGO启动仪式现场



NEXTORCH(纳丽德)展台现场
——整齐划一的品牌形象及产品展示



myTorch 智能手电体验专区，专门配有笔记本电脑
供用户体验自定义手电发光模式带来的乐趣



众多专业观众驻足myTorch智能手电
体验专区，了解并体验myTorch



美国第一配件品牌NITEIZE(奈爱)产品展示区，
颇具创意的产品总让人眼前一亮。



NEXTORCH(纳丽德)公司总裁梁兵先生
与经销商亲切交谈，交流户外行业最新动态



苹果ipad抽奖现场——拥挤的人潮，
热烈的气氛，将展会现场气氛推至了高潮



抽奖箱中一个彩球代表一个现场订单，
本次展会NEXTORCH(纳丽德)成绩不错

全球首款智能手电 ——myTorch震撼上市



随着人们对高品质生活的不断追求，对手电的要求也越来越大。日渐广泛的使用环境以及各人不同的使用习惯，使得手电的个性化需求越来越强。传统的手电只有单一的发光模式

myTorch四大特点，为您带来全新体验。



北京ispo 2011展会上，纳丽德正式全面启用最新的品牌标识。新的标识以清一色的大写英文字母NEXTORCH组成，搭配科技感十足的银色，简约、大气而充满质感。全新标识的启用是纳丽德创新的产品哲学——“内有芯，外有筋”的重要体现。科技的银色与“内有芯”相呼应，内置智能芯片的手电产品将成为纳丽德杀手锏级的明星产品；“外有筋”的外观，简约、大气，是纳丽德产品家族的脸谱。这一切，都是纳丽德的精心准备，全新形象，创新思想，重装上阵，创造国际化品牌奇迹！

全新形象，重装上阵



百源实业
POWER SOURCE



内部发行

免费赠阅

二零一一年二月

总第 21 期

www.power source.cn

广东百源实业有限公司
POWER SOURCE INDUSTRIES CO.,LTD.

三部电影与一本 书

——2011新春致辞

梁 兵



回首过去的一年，我首先要深深地感谢。

我要感谢我的太太，她陪我一直走到今天。二十几年来，我走过的每一步，她都给我宽容、谅解和支持。还有我的爸爸妈妈，我的兄弟姐妹，我的儿子女儿，在我过去成长的每一个瞬间，他们都无时无刻地关注着我，鼓舞着我在这个位置上不断努力。

我要感谢从小走到今天的朋友，戴健勇，赵国飞，黄晓明，这些伙伴给我支持给我快乐，让我在今天感觉到不孤独。我更要感谢每一位百源人，感谢你们对百源的认同、忠诚、努力和奉献。我还要感谢我们的合作伙伴、我们的经销商，还有我们产品的使用者，正是他们，使我们的品牌，从粤西一个偏僻的小城市走向广阔的的世界，成为真正的世界品牌！

今天，我不想说太多的套话，只想和大家分享一些美好的心得，它们来自三部电影和一本好书。

第一部电影叫《立春》，讲一个丑女孩的奋斗故事，这个女孩叫王彩玲，虽然貌不出众，但却拥有一副好嗓子，她热爱音乐，对歌剧尤其着迷，她有一个梦想，要去维也纳金色大厅唱歌。看起来这似乎是不

可能完成的任务，但是她从来没有放弃，就算面对千夫给她无尽的嘲讽、讥笑、欺骗、打击和伤害，她也没有停止过奋斗的脚步，她只是坚持做一件事，一天天地去努力。在她身上我看到了自己当初的影子，我出生贫寒，爸爸不是“李刚”，没有显赫的家世和背景，可是我从未因此就停止梦想，停止一天的努力，我的梦想就是，我要做一个世界品牌。什么叫品牌，其实对我来讲也是一个遥远的概念。但是，一个人一定要有一个梦想，往这个梦想去努力！也许这个世界上有许多人会不断地阻止你，打击你，但我们一定要相信金色大厅的存在，我们一定要有勇气去挑战金色大厅，这部电影的关键词就是，梦想！

第二部电影叫《非诚勿扰2》，这里面有一首诗，是这么说的：

你见，或者不见我/我就在那里/不悲不喜
你念，或者不念我/情就在那里/不来不去
你爱，或者不爱我/爱就在那里/不增不减
你跟，或者不跟我/我的手就在你手里/不舍不弃
来我的怀里/或者/让我住进你的心里
默然相爱/寂静欢喜

我特别喜欢这首诗。因为在每一个人的生活中，都有他对生命不同的感悟。这首诗不是讲爱情的，是讲人生的感受，我们面对许许多多的事情，也许有许多的无奈。站在这个台上的我，也许看起来可以随便对人吆三喝四。但就像老杨曾经讲过的，中层干部是夹心层，是风箱里的老鼠，其实我也是风箱里的老鼠，只是我这只老鼠大一点。我们承担责任的过程其实也是个快乐的过程，不需要过度地去考虑别人对你的评价好坏，只要你付出了，“情就在那里，不来不去”。人生非常美好，我也常常在想，能够体会到这种美好的人，一定是对生活积极向上，不断前进的人。每一个百源的同事不妨想一想，我们今天为什么相聚在这里，因为聚在这里，意味着我们休戚与共，意味着我们同甘共苦，意味着我们在一起，就是这个

词，在一起！

第三部电影叫《让子弹飞》。里面有一句经典的台词，“让子弹飞一会儿”。这句台词最早出现在影片开头，土匪们向县长的火车扫射，要把拉火车的马和火车分开，但是目标没有马上实现，于是有个土匪就问大哥张麻子，“好像没打着啊”，张麻子却很淡定地说：“让子弹飞一会儿。”很有趣地，这句台词让我想起POWER SOURCE。POWER SOURCE的前面是P-O-W-E-R，我经常也提过三个词，叫passion、patient、progress激情、耐性、进步。passion（激情）是让你做一件事情必须具备的原始的动力。你的patient就是在你这件事情没有成功的时候你愿不愿意去多等待一会，“让子弹飞一会儿”，然后你会看到它的progress，就是那匹马跟那辆火车分开了。如果我们今天还没有成功的时候，不妨也有这样的淡定和自信“让子弹飞一会儿”，那么我们肯定会看到成功的一天，不管这“一会儿”是多长，也许是年，也许是两年，也许是十年，但我相信这“一会儿”在人类历史的长河中并不会太长，我们有足够的耐性会让百源一步一个脚印每天取得进步，每天离我们的目标更近一步，这里的关键词是，耐性。

我在家看了本书叫《创业的国度》，讲的是以色列——一个仅有710万人口，几乎没有自然资源的国家，却打造出一个拥有高度创意与企业家精神的社会。这本书我印象最深的一句话是：过多的时间和经验会成为你的负担，只有创新和激情才能让你成就未来。

好了，其实我最后要讲的是这句话，我亲爱的百源的同事们，请紧紧地抱着梦想，一步一步地耐心地靠近成功，无论遇到多大的困难和阻碍，我们在一起，用创新和激情继续百源的辉煌壮举！我相信这个世界上只要有名牌，我们肯定就会成为其中的一员，让我们努力！一起！

平安夜里送“平安”

季 雪 玲

12月24日，也就是圣诞节的前一天，被西方人称为平安夜。在平安夜来临之际，承载着感恩之心的叫做“平安果”的礼物，传递到了员工手中。

“平安果”是以一个个色泽鲜艳、样子好看的苹果装扮而成。之所以把“苹果”当成“平安果”的首选，是中国人取谐音“平安果”（苹果）。苹果的“苹”与平安的“平”同音，于是

中国人寓以苹果“平安”的吉祥含义，送苹果，即表示平安，送平安果的人向接受平安果的人传递祝福！在传递着“平安果”的同时，也在传递着一份美好的祝福。祝愿他们在新的一年平平安安！

在这个美好的日子里，公司送上最美好的祝福，祝愿我们亲爱的同事们平安如意！家庭幸福！



恭
喜
开五福



致 辞



精彩纷呈嘉年华



百汇的微笑表情



获 奖 名 单

十 年 奖 李雪玲

五 年 奖 黄策记、欧春秀、陆亚军、曾明冰、黎世东、杨梅桂、陈秀珍、何石生、吴月安、钟水青、秦兵、李国生、杨振林、唐诚好、姚观伟、张彩红、梁建柱、邹小龙、韦喜菲、龙宪属、莫介放

全 勤 奖 钟凤彩、于国新、杨业强、岑祥尤、钟瑜思、杨剑钢、李海妃、洪元友、林达约、余诚达、闭修烈、冯燕英、韦秀群、邝敏、谭开创、韦之伏、唐白万、雷燕平、李蔼、罗家顺、梁选、罗永健

贡 献 奖 温德平、杨文姬

创 新 奖 myTorch研发团队、水磨设备改进团队

优 秀 员 工 林盈、黄静、梁选、黄瑞惠、曾宪炯、罗家顺、杨建廷、林素秋、陈仲满、曾志扬、钟水青、张月余、雷燕平、林燕霞、谭开创、韦之伏、周英姿、韦秀群、冯燕英、闭修烈、程永恒、叶麦记、陈秋来、林玉颜、叶庆昌、邝敏、李霭、李国生、杨娇、张彩红、邓国政、刘冠棚、梁厚堃、李孟祖、冯燕娜、黄诗岳、潘昭昭、李明明、岑祥尤、丁恒敏、林泽佳、叶静霖、敖卓冰、黄策记、李海妃、林达约、莫兰花

优 秀 管 理 者 于国新、梁区元、郑小伦

最 具 潜 力 新 晋 员 工 林镜、刘计起、林锦超、吴桂波、赵子江、林苗、赖宣好、黄平、林泳梅、卢俏冰、邹新春、冯美今、吴光明、朱安娜、冯白兰、曾静、冷莎萍、梁月红、徐登勇、陈世道

最 具 执 行 力 部 门 财务部

6S 年 度 奖 仓管部

